[loHATNe npon3BoaHOU
doyHKUnK. Ee
reoOMeTPUYECKUN U
dPOU3NYECKNN CMbICIT.



Llenb:

[loBTOpEHME 1 NpoBepPKa peLUeHNA TPUTOHOMETPUYECKNX
YPaBHEHUU;

BBecTn NoHATNE KacaTenbHOWU K rpadpuky yHKLUN;
BBecTn noHATME KacaTernbHOWU;

BBecTu NnoHATME reOMETPUYECKOIO U PUINYECKOTO
CMbICI1a Npou3Bo4HON,

HayuynTb Nonb3oBaTbCA anroOpMTMOM HaXOXOEeHUA
Npon3BoaOHOMN,

CdopmMmupoBaTh y yvalLuxcs yMeHne onpeaenarb no

rpadouky oandpddepeHumMpyemMmocTb PYHKLNN B JaHHOW
TOYKE.






]

1) npupalleHne aprymeHTa:

AX =X —x0
2) npupaLleHne PyHKUNN:

Af =f(x)— f(x0)=f(Ax + x0) - f (x0)
3) OTHOLLEHWE NpUpPaLLEHUA PYHKLNN K
npupaLleHUo apryMmeHTa:

Af/AX

( donsnyecknm cmblicn — cpeaHas
CKOPOCTb U3MEHEHUSA PYHKLNN,

reoMeTpnyecknm cMbICn — YrrioBou
KOS(APULMEHT CeKYLLEN)



1) npupalleHne aprymeHTa:

AX =X — X0
2) npupaLleHne yHKLNN:

Af =f(x)— f(x0)=f(Ax + x0) - f (x0)
3) OTHOLLUEHWE NpUpaLLEHUA PYHKLUN K
npupaLLleHnto aprymeHTa:

Af/AX
4) nponssogHasa PyHKUMM B To4uke X0

WVAVESS M (0)
AX[]o






0 ®nU3mnyecknm cMmbicn NPon3BogHOU —
MrHOBEHHada CKOPOCTb M3MEHEHUS
doyHKLUNN B MOMEHT BpeMeH! to.

0 FeomeTpunyeckmm cmbici NPOU3BOAHOUN —

0 YrrnoBon KO3 MULIMEHT KacaTenbHOW,
NPOBEOEHHON B TOYKE C abCLMCCOU Xo ,
NN TaHTeHC yrna HaknoHa KacaTenbHOW
K MOSIOXXNUTENBHOMY HanpaBfiEHUIO OCU
OX.



0 OnpeneneHue.
[TponssogHOU PYHKLUUK f B
TOYKE Xo Ha3bIBAETCS YMCNO,
K KOTOPOMY CTPEMUTCA
OTHOLUEeHne Af/AX npu AX,
CTpeMSALLEMCS K HYTIO.



0 OYHKUMIO, UMEIOLLLYIO MPOU3BOLHYIO B
TOYKE Xo,HA3blBAKOT
ondpepeHUnpyeMon B 3TON TOYKeE.

0 HaxoxpeHue npon3BogHOU OaHHOW
dyHKunn f HasbIBaeTcA
OnpPepeHLMPOBaAHNEM.






